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INTRODUCTION 

 

Every year the IQAC conducts the student’s satisfaction survey to evaluate the performance of 

the College in all academic and administrative activities. The feedback responses and its analysis 

help the IQAC plan its activities in the coming year and improve the quality culture in the 

College. 

SURVEY PROCESS 
 

The questionnaire focuses on the teaching-learning, administration, examination, as well as 

extra-curricular and co-curricular activities in the college. The survey was conducted through a 

google form sent to the students through departmental Whatsapp groups, College Mobile 

application, system generated personal Whatsapp messaging. The link of the survey form: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScCnLqyleqRPnBLvTDEm8f6kOyE7GWBnnFur2

F0ICuAdLikgQ/viewform?usp=sf_link 

SURVEY SAMPLE 

 
 
 

173 responses were obtained, of which 54.9 % were from English, 22.5% were from Gujarati, 17.9 

% were from Economics and 4.6% were from Sanskrit. 
 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScCnLqyleqRPnBLvTDEm8f6kOyE7GWBnnFur2F0ICuAdLikgQ/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScCnLqyleqRPnBLvTDEm8f6kOyE7GWBnnFur2F0ICuAdLikgQ/viewform?usp=sf_link


 

 
 

48.6 % respondents were male and 51.4% female 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 



 

SURVEY RESULTS 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 
 



 

 
 

 

 

 
 



 
 

 

 

SURVEY ANALYSIS 
 

From the survey conducted, it is concluded that: 
 

1. More than 76.7% of the students agree that the teaching process is very good and that the 

teachers were well prepared for the class with effective communication skills 

2. 88.9 % students agreed that more than 70 % syllabus was covered in class 

3. 93% students were satisfied with the classroom teaching in the College 

4. 79% of the students were satisfied with the extra-curricular activities.   

5. The students were also satisfied with the speed of communication from the college 

regarding administrative activities. 

6. 87% students are satisfied regarding the efforts made by the college/ teachers to inculcate 

soft skills, life skills and employability skills to make them ready for the world of work. 

13% felt that only moderate efforts are made 

The survey identified the following plans for the IQAC: 
 

1. Introducing more skill-based components in the curriculum 

2. Introducing events, activities and content leading to making students more 

employable 


